自觉担当 | 集团公司捐款捐物助力各地战"疫"

发布时间: 2020-2-24

病毒无情人有情,万众一心战疫情。连日来,新型冠状病毒感染的肺炎疫情牵动着全国人民的心。为抗击疫情,集团公司上下同心,不忘使命,自觉担当,多措并举,在做好自身防控的同时,积极助力各地疫情防控,为各地捐款、捐物总价值达 300 万元。



▲2月7日,集团公司向革命老区阜平捐款 100 万元,助力老区打赢疫情防控阻击战。



▲安装公司为保定市、清苑区、徐水区等防疫一线捐款、捐物达 20 万元。



▲一分公司唐山区域向唐山市玉田县医院捐赠 10 万元整。

近日,三分公司还将价值 10 万元的生活物资发往武汉市江汉方舱医院。与此同时,园林公司积极响应全国工商联城市基础设施商会号召,捐赠价值 18 万元的医用级杀菌净化设备用于武汉雷神山医院,助力武汉战"疫"。

除此之外,建安分公司、天津分公司、秦皇岛分公司、陕西分公司、路桥公司等基层单位也都纷纷向单位所在区域捐款、捐物,助力当地疫情的防控、

疫不止,战不停,爱不断。未来,集团公司将继续关注疫情情况,不松懈,不懈怠,继续用实际行动践行使命担当,用责任与爱与全国人民携手并肩,共度时艰,共待春暖花开!